Билет 7
1. Плотность 5 % мас. водного раствора нитрата меди (II) равна 1,02 г/см3. Определите моляльность и молярность раствора.
2. Определите плотность 25 % мас. водного раствора метанола, если парциальные молярные объемы воды и метанола в данном растворе равны 18,3 и 38,5 мл/моль. Раствор считать идеальным.
3. Чистый кадмий затвердевает при 321 °С, а 10 % мас. раствор висмута в кадмии затвердевает при 312 °С. Определите теплоту плавления чистого кадмия.
4. Давление пара раствора, содержащего 13,38 г нитрата кальция в 200 г воды, равно 99560 Па при 100 °С. Вычислите изотонический коэффициент.
5. 1 л воды смешали с 400 мл амилового спирта, содержащего 2,5 г йода. Вычислите массу йода, перешедшего в водный слой, если коэффициент распределения йода между спиртом и водой равен 230.
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